

WYKONAWCY

ubiegający się o udzielenie zamówienia w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest:

„Usługa wykonania Opisu przedmiotu zamówienia Platformy Małopolskiej Biblioteki Cyfrowej oraz późniejszego doradztwa merytorycznego na etapie wdrażania systemu, realizowanego w ramach projektu „Małopolska Biblioteka Cyfrowa w horyzoncie 21. wieku – stworzenie innowacyjnej platformy udostępniania regionalnych zasobów cyfrowych w Wojewódzkiej Bibliotece Publicznej w Krakowie.””

Zamawiający – Wojewódzka Biblioteka Publiczna w Krakowie informuje, że do postępowania o zamówienie publiczne prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego znak sprawy SP-271-11/18 wpłynęły pytania Wykonawców dotyczące wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Wobec powyższego Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 - Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2017r. poz. 1579 z późn. zm.) przekazuje niniejszym treść pytania wraz z odpowiedzią.

Pytanie 1

Zgodnie z SIWZ w ramach fazy 2 - doradztwo na etapie wyboru wykonawcy oraz późniejszej realizacji wdrażania i odbioru dla usługi Małopolskiej Biblioteki Cyfrowej. Zamawiający przewidział maksymalną ilość 1200 roboczogodzin. Jak będzie wyglądać współpraca w ramach tej fazy w szczególności.:

- a. W jaki sposób Zamawiający będzie wzywał Wykonawcę do realizacji godzin z puli 1200 godzin,
- b. Jakie są terminy realizacji w drugiej fazie po wezwaniu Wykonawcy do realizacji wyjaśnień,
- c. Jaki jest przewidywany maksymalny czas miesięcznego wykorzystania zasobów w drugiej fazie,
- d. Jaki jest podział godzin na poszczególne funkcje w ramach fazy drugiej, czy wszystkie osoby mają pozostawać w gotowości do realizacji Zamówienia w trakcie całego trwania fazy.

Prosimy o doprecyzowanie informacji w opisie zamówienia mówiących o realizacji 2 fazy.



Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia:

- a. Zamawiający będzie wzywał Wykonawcę na podstawie przekazywanych drogą mailową zleceń.
- b. Terminy realizacji zleceń w drugiej fazie będą na bieżąco ustalane pomiędzy Wykonawcą a Zamawiającym, w zależności od zakresu zlecenia.
- c. Zamawiający nie ma możliwości na obecnym etapie przewidzieć maksymalnego miesięcznego czasu zaangażowania w drugiej fazie realizacji zamówienia. Zaangażowanie ekspertów będzie zależne od prowadzonych prac przez Wykonawcę platformy. Przewiduje się, iż największe będzie na etapie dokonywania odbiorów i testowania platformy.
- d. Podział godzin na poszczególne funkcje zależny będzie od wyników prac prowadzonych przez Wykonawcę Platformy. Zamawiający wymaga aby wszystkie osoby wskazane w ofercie pozostały w gotowości do realizacji zamówienia w trakcie trwania 2 fazy umowy.

Zamawiający nie wprowadza zmian do obecnych zapisów OPZ.

Pytanie 2

Jaki jest rzeczywisty limit godzin dla drugiej fazy w większości zapisów Zamawiający podaje 1200 h, jednakże w paragrafie 3 podpunkt 1.2 w nawiasie jest „wynagrodzenie brutto za Fazę II zamówienia = stawka zł brutto za 1 roboczogodzinę x 1000 roboczogodzin)?

Odpowiedź:

Rzeczywista liczba godzin wynosi 1 200 godzin.

Pytanie 3

Faza druga zostanie zakończona 30 września 2019 roku niezależnie czy firma wdrażająca usługi MBC zakończy realizację wdrożenia do tego czasu? Jeżeli nie to jaki jest czas maksymalnego przedłużenia realizacji fazy 2

Odpowiedź:

Faza druga zakończona zostanie po wyczerpaniu limitu 1 200 godzin. Zamawiający przewiduje możliwość przedłużenia realizacji umowy, w sytuacji nie wykorzystania przewidzianego umową limitu godzin.

Pytanie nr 4

Prosimy o usunięcie z formularza ofertowego informacji z punktu 9 mówiącego o nazwach i zakresie podwykonawstwa zgodnie z postanowieniami KIO numery spraw KIO 1925/17, KIO 234/17, czy KIO 2230/17 oraz informacja z Kontroli Prezesa Urzędu Zamówień Publicznych KU/74/14. Żądanie wskazania nazw podwykonawców w złożonej ofercie jest naruszeniem przepisów Pzp.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapisy Formularza ofertowego bez zmian.

Pytanie nr 5

Zgodnie z zapisami umowy faza druga ma kosztować 30% wartości całego Zamówienia i trwać maksymalnie 1200 godzin. Zapis ten powoduje że faza pierwsza musi być wyceniona jako 70% całości zamówienia czyli przeliczając na godziny będzie trwać 2800 godzin. Czy Zamawiający nie popełnił błędu w wskazaniu proporcji? Prosimy o usunięcie zapisu mówiącego o proporcjach wartości fazy 2 do fazy 1.

Odpowiedź:

I część zamówienia jest realizowana jako ryczałt. Zamawiający pozostawia z tym związane zapisy umowy bez zmian.

Pytanie 6

Szacunkowo, jakiej liczby delegacji do Państwa siedziby Państwo się spodziewają w Fazie II projektu?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami OPZ Zamawiający zakłada maksimum 2 spotkania na etap.

Pytanie 7

Czy w ramach 1200 godzin zegarowych przeznaczonych na usługi doradcze w Fazie II przewidują Państwo wliczanie do tej puli czasu niezbędnego do dojazdu ekspertów do Państwa siedziby?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, iż czas niezbędny na dojazd ekspertów do siedziby Zamawiającego nie jest wliczany do puli 1 200 godzin zegarowych.

Pytanie 8

Kiedy spodziewają się Państwo podpisać umowę z wyłonionym Wykonawcą?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, iż podpisanie umowy nastąpi niezwłocznie po wyłonieniu Wykonawcy, zgodnie z terminami określonymi w ustawie PZP.

Pytanie 9:

Prosimy dodatkowo o potwierdzenie czy Zamówienie o znaku sprawy AD-271-410/17 umieszczone zostało na Państwa stronie w odpowiedniej kategorii tj. Zamówienia poniżej 30 tys euro.

<http://www.rajska.info/pliki-do-pobrania/category/110-ad-271-410-17-usluga-ekspercka-w-zakresie-przygotowania-opisu-przedmiotu-zamowienia-dla-postepowania-pn-modernizacja-archiwum-malopolskiej-biblioteki-cyfrowej-w-ramach-projektu-malopolska-biblioteka-cyfrowa-w-horyzoncie-21-wieku.html>

Mamy wątpliwości, ponieważ jeszcze przed anulowaniem Zamówienia, znajdowało się ono w kategorii Zamówienia powyżej 30 tys euro.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż pytanie Wykonawcy nie ma związku z niniejszym postępowaniem ponieważ dotyczy postępowania o nr AD-271-410/17, które zostało już rozstrzygnięte.

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj.: Dz. U z 2017 r., poz. 1579 ze zm., zwanej dalej Pzp) dokonuje zmiany treści SIWZ:

I. W zał. nr 2 do SIWZ (Formularz ofertowy) zapis:

„Usługę ekspercką dotyczącą wykonania Dokumentacji Projektowej dla usługi Małopolskiej Biblioteki Cyfrowej realizowanej w ramach projektu „Małopolska Biblioteka Cyfrowa w horyzoncie 21. wieku – stworzenie innowacyjnej platformy udostępniania regionalnych zasobów cyfrowych w Wojewódzkiej Bibliotece Publicznej”

na zapis

„Usługa wykonania Opisu przedmiotu zamówienia Platformy Małopolskiej Biblioteki Cyfrowej oraz późniejszego doradztwa merytorycznego na etapie wdrażania systemu, realizowanego w ramach

projektu „Małopolska Biblioteka Cyfrowa w horyzoncie 21. Wieku – stworzenie innowacyjnej platformy udostępniania regionalnych zasobów cyfrowych w Wojewódzkiej Bibliotece Publicznej w Krakowie.”

II. W zał. nr 4 do SIWZ §3 ust.1 pkt. 1.2 zapis:

„1.2 wynagrodzenie należne Wykonawcy za realizację II fazy zamówienia wynosi ... PLN brutto (słownie:), tj. 30 % łącznego wynagrodzenia brutto (wynagrodzenie brutto za Fazę II zamówienia = stawka zł brutto za 1 roboczogodzinę x 1000 roboczogodzin)”

przyjmuje brzmienie:

„1.2 wynagrodzenie należne Wykonawcy za realizację II fazy zamówienia wynosi ... PLN brutto (słownie:), tj. 30 % łącznego wynagrodzenia brutto (wynagrodzenie brutto za Fazę II zamówienia = stawka zł brutto za 1 roboczogodzinę x 1200 roboczogodzin)”

III. W rozdziale 10 pkt. 10 SIWZ zapis w brzmieniu

„ 10. Koperta powinna być opatrzona nazwą i dokładnym adresem Wykonawcy oraz napisem:

Oferta na

Usługa wykonania opisu przedmiotu zamówienia Platformy Małopolskiej Biblioteki Cyfrowej oraz późniejszego doradztwa merytorycznego na etapie wdrażania systemu realizowanego w ramach projektu „Małopolska Biblioteka Cyfrowa w horyzoncie 21. wieku – stworzenie innowacyjnej platformy udostępniania regionalnych zasobów cyfrowych w Wojewódzkiej Bibliotece Publicznej w Krakowie

znak sprawy: SP-271-11/18

Nie otwierać przed 05.10.2018 r. godzina 13.00”

zastępuje się zapisem:

„10. Koperta powinna być opatrzona nazwą i dokładnym adresem Wykonawcy oraz napisem:

Oferta na

Usługa wykonania opisu przedmiotu zamówienia Platformy Małopolskiej Biblioteki Cyfrowej oraz późniejszego doradztwa merytorycznego na etapie wdrażania systemu realizowanego w ramach projektu „Małopolska Biblioteka Cyfrowa w horyzoncie 21. wieku – stworzenie innowacyjnej platformy udostępniania regionalnych zasobów cyfrowych w Wojewódzkiej Bibliotece Publicznej w Krakowie

znak sprawy: SP-271-11/18

Nie otwierać przed 08.10.2018 r. godzina 13.00”

III. W rozdziale 11 pkt. 1 i 2 SIWZ zapis w brzmieniu

„ 1. Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego, Wojewódzka Biblioteka Publiczna w Krakowie, ul. Rajska 1, 31-124 Kraków, pok.200.
w terminie do **05.10.2018 r. do godz. 12:00**

Decydujące znaczenie dla oceny zachowania powyższego terminu ma data i godzina wpływu oferty do Zamawiającego

2. Oferty zostaną otwarte w siedzibie Zamawiającego: Wojewódzka Biblioteka Publiczna w Krakowie, ul. Rajska 1, 31-124 Kraków, sala nr 245 (II piętro), w terminie: **05.10.2018 r. o godz. 13:00.**”

Zastępuje się zapisem:

„ 1.Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego, Wojewódzka Biblioteka Publiczna w Krakowie, ul. Rajska 1, 31-124 Kraków, pok.200.

w terminie do **08.10.2018 r. do godz. 12:00**

Decydujące znaczenie dla oceny zachowania powyższego terminu ma data i godzina wpływu oferty do Zamawiającego

2. Oferty zostaną otwarte w siedzibie Zamawiającego: Wojewódzka Biblioteka Publiczna w Krakowie, ul. Rajska 1, 31-124 Kraków, pokój nr 121 (I piętro Dział Administracji), w terminie: **08.10.2018 r. o godz. 13:00.**”

Dyrektor
Wojewódzkiej Biblioteki Publicznej
w Krakowie
Jerzy Wozniakiewicz

Ogłoszenie nr 500237860-N-2018 z dnia 03-10-2018 r.

Kraków:

OGŁOSZENIE O ZMIANIE OGŁOSZENIA

OGŁOSZENIE DOTYCZY:

Ogłoszenia o zamówieniu

INFORMACJE O ZMIENIANYM OGŁOSZENIU

Numer: 615106-N-2018

Data: 21/09/2018

SEKCJA I: ZAMAWIAJĄCY

Wojewódzka Biblioteka Publiczna w Krakowie, Krajowy numer identyfikacyjny 27815500000, ul. ul. Rajska 1, 31-124 Kraków, woj. małopolskie, państwo Polska, tel. 12 3752202, e-mail biblioteka@rajska.info, faks .

Adres strony internetowej (url): <http://www.rajska.info>

Adres strony internetowej, pod którym można uzyskać dostęp do narzędzi i urządzeń lub formatów plików, które nie są ogólnie dostępne:

<http://www.rajska.info>

SEKCJA II: ZMIANY W OGŁOSZENIU

II.1) Tekst, który należy zmienić:

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:

Numer sekcji: IV.6)

Punkt: IV.6.2)

W ogłoszeniu jest: Data: 2018-10-05, godzina: 12:00,

W ogłoszeniu powinno być: Data: 2018-10-08, godzina: 12:00,

Dyrektor
wojewódzkiej Biblioteki Publicznej
w Krakowie

Jerzy Woźniakiewicz

